

Hr

En

De

IT



## Strateški projekt FRAMESPORT održivog razvoja malih luka

**Nove prilike za FRAMESPORT: Projekt će biti predstavljen na Salone Nautico u Pescara Sottocosta i na Adriatic Sea Forum 2023 u Dubrovniku**

Od Pescara do Dubrovnika: Interreg IT-HR projekt FRAMESPORT spreman je isploviti i putovati Jadranskim morem na tjedan dana ispunjen susretima, izložbama i raspravama.

Sottocosta (Marina di Pescara) - Od 29. travnja do 1. svibnja 2023.

Deveto izdanje **Sajma nautike Srednjeg Jadrana Sottocosta održat će se od 29. travnja do 1. svibnja u turističkoj luci Pescara**. Promoviran od strane Gospodarske komore Chieti Pescara i Marine Pescara, uz tehničku suradnju Assonautica Pescara Chieti, događaj će se baviti svim temama vezanim uz plovidbu u svrhu rasonode. Izložbeni prostor prostirat će se na 4.000 m2. unutarnjih i vanjskih prostora, sa štandovima posvećenim čamcima, gumenjacima, kanuima, kajacima, supovima, daskama za surfanje, brodskim motorima, električnim motorima, nautičkom priboru, odjeći, izdavaštvu, charterima i godišnjim odmorima vezanim uz nautiku, opremi za ronjenje, elektronicu, udrugama, savezima, nautičkim klubovima i još mnogo toga.

Nekoliko rasprava i aktivnosti održat će se u **paviljonu Becchi**: dnevni red također uključuje **prezentaciju projekta Framesport ("Okvir i inicijativa za održivi razvoj luka na Jadranu")** koju će održati organizacije ARAP i AAST Termoli, projektni partneri ovog projekta prekogranične suradnje za održivi razvoj jadranskih luka.

Točnije, AAST će 30. travnja u 16 sati predstaviti svoj pilot projekt, aplikaciju razvijenu uz podršku AFA Systemsa, ilustriranu na Bit-u 2023. Riječ je o sustavu za upravljanje i rezervacije namijenjenom nautičarima i upraviteljima luka.

**Adriatic Sea Forum - Dubrovnik - 4. i 5. svibanj 2023.**

Šesto izdanje Adriatic Sea Forum, događaja za sve operatere u sektoru krstarenja, trajekata i nautike vraća se u Dubrovnik. Putujuća manifestacija posvećena pomorskom turizmu na Jadranu održat će se 4. i 5. svibnja, a bit će organizirana u suradnji s Lučkom upravom Dubrovnik i Gradom Dubrovnikom.

Forum predstavlja jedinstvenu priliku za umrežavanje operatera u području krstarenja, trajekata i općenito nautičkog sektora, kao i za sve aktere uključene u pomorstvo i turizam, kako na Jadranu, tako i na ostalim područjima. Tijekom dva dana manifestacije, bit će organizirani plenarni i paralelni sastanci, rasprave i radionice o novim mogućnostima, izazovima i budućem razvoju Jadranskog mora.

Ovaj važan međunarodni okvir ponudit će priliku za predstavljanje FRAMESPORT projekta i njegovih glavnih rezultata. Projektna platforma framesport **bit će predstavljena 4. svibnja u 12 sati u okviru "Što je novo na Jadranu?" sekcije**, s ciljem promicanja znanja o korištenju FRAMESPORT platforme među različitim dionicima. Time se postavljaju temelji za **proširenu, otpornu i održivu zajednicu luka** od lokalnog i županijskog značaja, poduzeća i institucija, također zahvaljujući inovativnim IKT alatima, najboljim praksama i konkretnim prijedlozima koje će turističke luke imati priliku internalizirati kako bi poboljšale svoje usluge i infrastrukturu.

Strategija razvoja jadranskih luka od lokalnog i županijskog značaja, izrađena u sklopu projekta, bit će predstavljena tijekom sekcije **"Luke na Jadranu: nova strategija i novo IT rješenje za održivi razvoj"**, koja će se održati **5. svibnja od 9.30 do 10.30 sati**. Raspravu će moderirati voditelj projekta, dott. Pierpaolo Campostrini, uz podršku projektnih partnera. Vlasti i dionici jadranskog nautičkog sektora bit će uključeni kako bi pružili korisne povratne informacije i prijedloge u svrhu zajedničkog razvoja strategije za pružanje podrške lukama od lokalnog i županijskog značaja, koja će poticati njihovu učinkovitost, sigurnost, povezanost, konkurentnost i atraktivnost.

Program događanja dostupan je na sljedećoj poveznici --> <https://www.risposteturismo.it/adriatic-sea-forum/adriatic-sea-forum-programme-2023/>

Za sve informacije o projektu posjetite web stranicu <https://www.italy-croatia.eu/framesport/> i prijavite se na FRAMESPORT newsletter listu putem linka <http://cepuril.com/guHl-5>

Izvor: Linić L, rra.

### ARHIVA



ACI i implementacija vodikovih tehnologija



Studentska Fiumanka



Još jedna akcija čišćenja ACI marina



24. Fiumanka u Rijeci



Postavljena Morska škovacera u ACI marini Cres



Velika akcija čišćenja mora i kopna